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NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD 

 

Svatováclavský hudební festival (dále jen SHF) pořádá SHF, s.r.o. Akce se skládá z dílčích 

společenských, uměleckých, kulturních, vzdělávacích či zábavních produkcí.  

Tento řád platí pro všechny prostory, ve kterých SHF pořádá akce a koncerty. Není-li uvedeno jinak.   

Zakoupením vstupenky a/nebo vstupem na kteroukoliv produkci SHF, či vstupem na produkci bez 

nutnosti nákupu vstupenky, návštěvník potvrzuje, že se seznámil a souhlasí s uvedeným návštěvním 

řádem 

Návštěvníci akce jsou povinni chovat se v místě konání akce tak, aby svým jednáním neohrožovali 

bezpečnost, zdraví a nepoškozovali majetek třetích osob, stejně tak jako zařízení umístěná v místě 

konání akce. Návštěvníci akce jsou povinni respektovat a dodržovat pokyny pořadatelů a pracovníků 

bezpečnostní agentury, jakož i pokyny a nařízení složek integrovaného záchranného systému.  

Je zakázáno fotografovat ať už s bleskem či bez blesku a pořizovat jakékoliv audio, či audiovizuální 

záznamy vystupujících umělců během akce z důvodu ochrany autorských práv. Oficiální a profesionální 

fotografie si můžete stáhnout z Facebooku SHF nebo webových stránek www.shf.cz. Koncerty je možno 

shlédnout na oficiálním YouTube kanále. Návštěvníci berou na vědomí, že porušení tohoto zákazu je 

zásahem do práv pořadatele i vystupujících umělců a může být postihováno podle zákona. 

Návštěvníci akce jsou povinni vypnout své mobilní telefony, aby nenarušili produkci. 

V průběhu konání produkcí je zakázána konzumace vlastního jídla, nápojů a kouření, a to včetně 

elektronických cigaret.  

Na produkcích budou pořizovány ze strany SHF fotografie a také audiovizuální záznamy pro účely 

umělecké a pro účely tiskové, rozhlasové, televizní nebo obdobné zpravodajství. Návštěvníci berou na 

vědomí, že k pořizování těchto fotografií a záznamů není ve smyslu § 89 zákona č. 89/2012 Sb., 

občanský zákoník zapotřebí jejich souhlasu, jsou-li tyto záznamy použity přiměřeným způsobem a není-

li toto použití v rozporu s jejich oprávněnými zájmy. 

Vstupem na akce pořádané SHF návštěvník vyjadřuje souhlas s pořízením a použitím fotografií a/nebo 

audiovizuálních záznamů, s pořízením a bezplatným využitím svého obrazu nebo podobizny jako 

součásti jakéhokoliv obrazového záznamu, přenosu či produkce akce pořádané SHF pro komerční nebo 

propagační účely ve smyslu § 84 zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku. 

Tyto audiovizuální záznamy mohou být též přiměřeným a obvyklým způsobem zveřejněny a šířeny 

v tiskových materiálech a na internetových stránkách SHF, na sociálních sítích či v rámci spolupráce 

s partnery či podporovateli festivalu.  

Souhlas s využitím obrazu nebo podobizny dle tohoto ustanovení je návštěvníky pořadateli a jeho 

smluvním partnerům udělován na dobu neurčitou, přičemž návštěvník je oprávněn tento souhlas v 

konkrétním případě odvolat prostřednictvím emailové zprávy na adresu info@shf.cz s uvedením 

přesného popisu výskytu zobrazení návštěvníka. Není-li takové odvolání souhlasu odůvodněno 

podstatnou změnou okolností nebo jiným rozumným důvodem, odpovídá návštěvník SHF ve smyslu § 

87 odst. 2 občanského zákoníku za škodu, která tím SHF v důsledku takového odvolání souhlasu 

vznikne. 

 

 

 

http://www.shf.cz/
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NÁVŠTĚVNÍK 

Každý divák vstupující do prostor konání produkce SHF je povinen se prokázat platnou vstupenkou, 

nejedná-li se o produkci volně přístupnou, tj. bez nutnosti nákupu vstupenky. Návštěvníci koncertu, kteří 

přijdou po zahájení, ztrácí nárok na své místo v sále a budou usazeni podle pokynů pořadatele, a to 

pouze během potlesku, případně mohou být vpuštěni až během oficiální přestávky. Mohou být nabídnuta 

náhradní místa nebo místo na stání. O vpuštění pozdě příchozích rozhoduje pořadatel akce.  

Divák, který svým chováním ohrožuje bezpečnost ostatních diváků, ruší probíhající představení či 

obtěžuje ostatní diváky, může být vykázán z místa konání produkce, stejně tak jako divák, který 

nevyhoví pokynům pořadatele.  

Vstup a užívání místa konání akce uskutečňují návštěvníci na vlastní nebezpečí a jsou povinni počínat 

si zde tak, aby předcházeli vzniku škod na zdraví a majetku, a to jak vlastním, tak na zdraví a majetku 

třetích osob. Pořadatel nepřebírá odpovědnost za škodu na zdraví či majetku vzniklou návštěvníkovi 

vlastním zaviněním či zaviněním jiného návštěvníka v důsledku jak úmyslného, tak neúmyslného 

jednání, jímž byla škoda způsobena, nebo za škodu způsobenou vyšší mocí, zejména vlivem extrémního 

počasí. 

Návštěvníkům je zakázáno vodit nebo vnášet do místa konání produkcí zvířata, s výjimkou asistenčních 

psů. Jejich přítomnost je návštěvník povinen oznámit zástupci pořadatele nejméně 1 den před konáním 

produkce e-mailem na info@shf.cz.  

Návštěvníkům je zakázáno vnášet do místa konání produkcí zbraně jakéhokoliv druhu, výbušné, 

hořlavé, toxické či další látky či předměty, které by mohly přímo či nepřímo ohrozit zdraví návštěvníků. 

Ve všech místech konání produkcí platí pro návštěvníky přísný zákaz manipulace s otevřeným ohněm 

a pyrotechnikou, a to včetně vypouštění tzv. balónků štěstí. 

Vstup na místa konání produkce SHF se otevírá 30 minut před zahájením produkce. O případné úpravě 

otevření místa konání produkce rozhoduje vždy pořadatel. 

Návštěvníci jsou povinni respektovat příkazové a informační tabule umístěné v místě konání akce. 

Návštěvníci jsou povinni respektovat rezervace míst v místě produkce učiněné pořadatelem.  

Návštěvníkům produkcí je zakázáno přemísťovat židle v hledišti, odnášet deky, pláštěnky, případně 

další vybavení dočasně poskytnuté k užívání pořadatelem. 

 

VSTUPENKY 

Prodej vstupenek probíhá online na stránkách SHF, a to prostřednictvím rezervačního systému 

ENIGOO. Vstupenky je dále možné zakoupit ve vybraných infocentrech v Moravskoslezském kraji či 

na adrese Dr. Šmerala 1181/6, Ostrava.  

Vstupenky jsou ceninou, její padělání je trestné. Zaplacené vstupné se vrací pouze v případě zrušení 

akce, vstupenku nelze dodatečně vyměnit za jinou. Pořadatel neodpovídá za potíže způsobené 

neoprávněným použitím či zkopírováním vstupenky. Vstup bude povolen pouze na základě té 

vstupenky, která bude předložena ke kontrole jako první. Za ztracené vstupenky se neposkytuje náhrada. 

Při vstupu na akci může pořadatel požadovat příslušný doklad k ověření nároku na poskytnutou slevu 

senior 65+, student, ZTP, ZTP/P. Jednotlivé slevy nelze sčítat.  

V případě zrušení akce je třeba uplatnit nárok na vrácení vstupného u organizátora akce, tj. SHF, s.r.o.: 

Dr. Šmerala 6, 702 00 Ostrava–Moravská Ostrava, telefon: +420 773 513 941, e-mail: info@shf.cz. Pro 

online zakoupené vstupenky kontaktujte: +420 461 049 232 / info@enigoo.cz a vstupenky zakoupené 
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na infocentrech kontaktujte přímo konkrétní infocentra. Poštovné a balné se nevrací. Na vrácení 

vstupného nemá majitel vstupenky nárok v případě předčasného ukončení produkce z důvodu tzv. vyšší 

moci (například nepřízeň počasí), přičemž za předčasné ukončení se považuje přerušení po 15 a více 

minutách od začátku hudby.  

 

ZMĚNA PROGRAMU 

Pořadatel si vyhrazuje právo na jakoukoliv změnu v programu (datum, obsazení, místo konání). Takové 

změny jsou neprodleně oznámeny na oficiálních webových stránkách SHF případně na sociálních sítích 

akce.  

V případě nepřízně počasí, kdy pořadatel nenabízí náhradní místo konání produkcí, si vyhrazuje právo 

posunout začátek představení až o 120 minut. 

 

 

 

 

 

 

 

Vážíme si, že s námi společně tvoříte příjemné kulturní zážitky. 

Děkujeme. 

 

 

 

SHF, s.r.o. 

Svatováclavský hudební festival 

Na Hradbách 10 

702 00 Ostrava – Moravská Ostrava 

Česká republika 

 

Datová schránka: fmkxpx2 

IČO: 21799083 

DIČ: CZ21799083 

 

korespondenční adresa: 

Dr. Šmerala 6, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava, Česká republika 

 

Kancelář 

T: +420 773 513 941 

E: info@shf.cz 


